

## “春捂”应适度

中医学认为，“春捂”既是人体顺应阳气生发养生的需要，也是预防疾病的自我保健良方。对于“春捂”，首先重点照顾好“首”“足”两头，以避免感冒、气管炎、关节炎等疾病。其次，捂手腕、肚脐、后背、膝关节和腰。春捂的最佳时间是冷空气到来之前一两天，待气温回升后，得再捂七天左右，体弱者或高龄老人延长“捂”的时间。此外，日夜温差大于8℃是捂的信号，晴日的中午时刻，如果气温稳定在15℃以上则不需要再捂。

## 皮肤瘙痒有绝招 断痒拔毒 一抹祛痒

俗话说：疼不死人痒死人。奇痒难耐，抓破皮、挠出血、用针扎、打针、吃药、抹激素，方法用尽，瘙痒难止，痒得揪心刺骨、彻夜难眠！

老中医陈耀祖传秘方断痒拔毒膏，专治皮肤瘙痒。无论是春夏过敏痒，脚气，钻心痒、皮炎灼热痒、湿疹糜烂痒，风疮疙瘩痒，疱疹刺痛痒，糖尿病全身痒，还是脱皮

干痒、阴囊湿痒、肛周瘙痒、内外阴痒……只要抹上此膏，快速止痒，百试百灵，被人称为“断痒绝世方”。

据陈耀祖老中医介绍，此膏绝在循经拔毒、止痒更治痒，膏中成分就像靶向追踪器，循经络把潜藏于体内的风、寒、暑、湿、燥、虫、火等邪毒一网打尽。不仅一抹断痒，还会从皮肤里冒出丝丝

凉气（祛风邪），或是渗出一层珠状液体（祛湿邪），或皮肤微微发红（祛燥火邪），或出现些异味黏稠物（杀菌虫），就像拔罐子一样，体内毒素被连根拔出。就连多年的皮炎、湿疹、皮癣、皮肤过敏、荨麻疹、疥疮等皮肤病也因此好转。干痒脱皮、皮癣脱皮、疱疹溃烂破皮还有常用激素导致色素沉着及粗糙肥厚的皮肤恢复光鲜亮泽，皮肤瘙痒不易复发。

几十年来，使用过断痒拔毒膏的皮肤瘙痒者无不叫绝称奇：这药膏抹上就不痒，止痒真是有劲儿！脚气糜烂、一片片的湿疹、皮炎、晒出的

小疙瘩都好了！眼瞅着拔出毒来，多年的奇痒再没犯过，神啦！凉飕飕的立马不痒了，抹上还不到一天，眼瞅着水泡变蔫吧了，脓水也没有了……

据老患者反映，更让人称绝的是15秒后药膏能全部吸收，像没抹一样，一片片的湿疹、皮炎、红斑都好转了！眼看着拔出毒来，有效祛瘙痒！因断痒拔毒膏是纯中药制剂，配方奇特，无任何毒副作用，患者可放心使用！

祛痒热线：400-8058-120  
地址：潍坊市惠康大药店（健康街富坤大酒店东邻，人民公园南门对面）

## 中国抗癫痫联盟专家组会诊启动 暨Ⅱ代脑神经因子抗癫体系推广

秉承“关爱癫痫病人、普及最新科技、倡导规范治疗”的社会责任，中国抗癫痫联盟携手山东残联助残办公室，自3月1日起到3月31日，开展“2015年度癫痫病春季大会诊”活动，其间将邀请张宇振、吕素连、刘军生教授等十余位来自北京及我省癫痫病研究诊疗领域的知名专家亲自坐诊，为我省癫痫病患者把脉问诊，同时推广国际最新癫痫病诊疗技术成果——Ⅱ代脑神经因子抗癫体系，给我省癫痫病患者带来一次“专家亲诊、微创治疗、疗效满意”为特色的规范化诊疗机会。会诊期间，专家将为患者免费提供个性化科学

康复方案；参与活动的癫痫病患者可获康复基金1000—5000元援助；2年以上病史且治疗无效患者、14周岁以下患者、贫困或残疾患者凭贫困或残疾证明，可再获1000元康复援助。

郑重提醒：

本次公益会诊活动山东地区唯一指定执行机构为济南远大医院；会诊援助资金由中国抗癫痫联盟基金会、山东残联助残办公室全程提供并受其监督。详情可拨打会诊专线0531-67879220。温馨提示：因每天会诊名额有限，患者或家属请提前1—2天通过电话预约申请。

## 顽固性失眠 抑郁症 精神障碍用美国消郁灵

美国研究发现，边缘系统的海马区是最早生成发挥功能的部分，管理着睡眠中枢、记忆中枢、精神运动、情趣反应等，由于遗传、压力、精神打击等原因，使海马区血供减少，海马区中的神经干细胞无法得到足够的营养时，海马区便会萎缩，人体就会出现失眠早醒，多梦易醒，情绪低落，自卑自闭，悲观厌世，行为异常，敏感多疑，恐惧强迫，幻听等症状。

美国专利消郁灵在美国临床八年，针对顽固性失眠、抑郁症、焦虑症、强迫症、恐惧症、精神分裂症等疾病，效果意外惊人。不

管病情有多重、病史有多久，服用消郁灵5—10天都有神奇效果出现。轻者3个月可康复，重者6个月摆脱疾病困扰，重获健康生活。

美国专利消郁灵中国上市10年，深受广大患者好评，以神奇的效果为基础，康复一个又一个患者。现打进电话可与专家交流，大量康复详实病例提供参考。郑重提示：消郁灵买10盒送5盒，服用后对效果不满意，厂家跟踪服务到底，不让患者花冤枉钱。

咨询热线：0531-80950193  
经销地址：华东大药房（济南市大观园站旁）

## 济南仁品引进耳鼻喉诊疗新模式

近日，济南仁品耳鼻喉医院与韩国三星梦耳鼻喉医院达成战略合作，引进国际先进日间手术技术，实现了耳鼻喉疾病的快速、一站式诊疗。

据济南仁品耳鼻喉医

院院长梁珂博士介绍，“ONE STEP”一站式诊疗是此次仁品耳鼻喉医院与韩国三星梦耳鼻喉医院合作的重要内容之一。由韩国三星梦医院推出的“ONE STEP”鼻部手术，可以同时

完成鼻中隔偏曲、鼻窦炎、鼻部修复手术，患者手术当天即可出院。在传统耳鼻喉疾病诊疗的基础上，经过改良和发展，结合最新超微创技术倡导“个性化诊疗”理念，实现了耳鼻

喉疾病的快速、精准和绿色诊疗。此项技术将在济南仁品耳鼻喉医院进行大力推广，让更多患者感受到鼻部超微创手术的益处，实现当日检查、当日手术、快速康复。

## 济南二院春节期间救治多名眼外伤患者

春节期间，济南市第二人民医院（济南眼科医院）收治了多名眼外伤患者，除症状较轻的患者进行了门诊处理外，还有11名较为严重的患者接受了

住院治疗。

据医院院长助理、眼三科主任王建荣介绍，今年春节期间，因鞭炮造成眼外伤的患者较往年有所减少，但眼外伤患者的受伤情况却比

较多样，有燃放鞭炮导致的眼部爆炸伤，还有玩具手枪导致的眼球钝挫伤，以及热水烫伤、碰伤等，有的患者伤情还比较严重。

王主任提醒，一旦发生

了眼外伤，切忌用手捂眼或是揉眼，以免造成二次伤害，可以用经开水消毒的软布等盖住伤眼，迅速送往专业医院接受治疗。

（王胜男）

## 华海白癜风医院开展“关爱女性”公益活动

上帝欠你的，华海还给你。值三八妇女节到来之际，为了回馈广大女性对华海白癜风医院的支持，帮助女性患者重返健康和美丽，医院

把开展纪念活动与切实为女性办好事、做实事、解难事结合起来，特别推出了“庆佳节、送美丽，关爱女性白癜风患者”公益活动。

具体内容包括：3月1日至3月31日，免费救助5名家庭贫困、面部患病的青少年女性患者；为前10名来院就诊的女性患者提供3000元优惠治疗；为100名

女性患者提供参观体验、免费试治；3月1日至8日，所有女性患者来院就诊免挂号费。活动期间，前来就诊的女性患者，还可报销来院的单程车票。

## 帕金森治疗的关键问题解决了

修复受损神经，品牌国药3个疗程让病友告别颤抖僵直，咨询电话：0531-86977360

打蛇打七寸，治病寻病根！医学研究表明，帕金森病的“七寸”就在这5克脑神经上。在人的中脑，有一块黑质多巴胺神经元区，重量约5克，多巴胺神经元受到损伤，多巴胺分泌量就下降。多巴胺的作

用相当于车的“刹车”，它少了，和它保持平衡的、主兴奋的乙酰胆碱就“显”得多了。一旦多巴胺减少到50%时，就会引起帕金森病。

依据发病机理，修复受损的多巴胺神经元才是治疗帕金森的关键。

目前，我国运用新技术研究出的神经修复药物——

含神经节苷脂的口服制剂。内含三大国际公认的神经修复物质“神经节苷脂GM、脑源性神经生长因子BDNF及层粘蛋白LN”。这三大物质对受损多巴胺神经元有强大的修复作用，促进多巴胺神经元的生长和修复，恢复多巴胺的自主分泌。临床验证：一般治疗1—2疗程，震颤得到控制，肌强直缓解，同时失眠、多汗、便秘等症基本消失；2—3个疗程，运动功能恢

复，患者基本实现自主穿衣、吃饭、上厕所的能力，让广大病友最后告别西药、告别副作用，过上正常人的生活。

您在为手抖僵直忧愁吗？您的治疗对路吗？您想进行神经修复治疗吗？我康复中心拥有专业的医生为您提供全程跟踪服务，指导用药、康复及心理疏导，直至病友完全康复，欢迎广大病友来电咨询。

帕金森康复热线：0531-86977360



## 诊疗室

齐鲁晚报

B04

2015年3月3日 星期二

编辑：徐洁

美编：宫熙阳 组版：庆芳

## 三叉神经痛 专家有良方

三叉神经痛“天下第一痛”，患者眼、鼻、嘴、牙等处似电击、刀割、火烧样剧痛，严重者不能说话吃饭。传统卡马西平杀伤白细胞伤肝肾，手术封闭损伤神经导致面瘫、智力障碍及中风……我国四大名老中医卢芳教授（专治三叉神经全国第一人）根据《黄帝内经》《本草纲目》治脸痛之验方，历经30年独创一良方【颅痛宁颗粒】（国药准字B20040012），该药独含神经修复因子，强力消除血管神经痉挛，修复受损三叉神经细胞，效果立竿见影，1疗程说话吃饭洗脸不疼了，3~4疗程根除三叉神经痛不复发，被誉为“专治三叉神经痛第一良药”。

据悉【颅痛宁颗粒】已在济南经二路172号济南真正医药总店（经二纬三医药大楼）等省内指定药店畅销十余年，详情咨询专家0531-86272430。（现买10赠2，省内免费送货，货到付款）

## 鸡眼 脚垫 干裂一抹消

俗话说：“人老先从足下老”。专家指出：脚底出现鸡眼、硬垫、干裂使脚部经络循环不畅，危害严重。

“香港易清足”采用靶向生物剥离技术，由2名生化博士、2名医学硕士以及多位专家依据古方结合现代医学共同历时五年独创研制而成。它是一种天然植物活性提取物，能迅速穿透脚部死皮、硬茧，平衡皮下营养，抑菌消毒，使之与正常皮层自然分离，在7—15天使鸡眼、硬茧等无痛自然脱落，轻松祛除脚垫、脱皮、干裂、脚气等手脚问题，恢复脚部健康、完美。

咨询电话：0531-66960943

经销：共青团路68-1号；百馨堂（大观园北门往西恒昌大厦）；华东大观园店；二环东路四世堂；章丘永兴堂；济阳永康；商河百姓；长清为民；济宁太东；德州医药大楼三易；泰安神农；新泰润康；聊城华源济民堂；莱芜太济堂；菏泽曹州；郓城永华；枣庄康维；潍坊颐生堂；淄博三康；临淄百瑞；淄川恒源；滨州康乐；临沂忠信堂；威海5281108；青岛威海本善。

## 静脉曲张 小心烂腿

静脉曲张早期往往不被重视，患处青筋凸起，蚯蚓团状，继而出现酸、胀、麻、凉等症，中期出现下肢养分供应不足，导致皮肤紫黑、变色、粗糙、瘙痒等，后期出现足部坏疽、溃疡、烂腿甚至截肢。手术注射和常规口服都不能解决根本问题。

“肤立修凝胶”是根据怀药经典验方“地黄膏”结合现代医学科技精制而成，独含的血栓溶解酶能强力化解血栓，修复受损静脉瓣膜，迅速恢复血液回流，静脉曲张、脉管炎、老烂腿均可放心使用。独特的外用涂抹方法，无需手术，简单方便，一般一个疗程，中重度2—3疗程即可；不手术，不吃药，无痛苦及不良反应，尤其对久治不愈的溃疡作用更佳。全省统一服务热线400-0167-158经销：东图大药房（东图大厦北70米路东）省内免费送货，货到付款。